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Informatieblad voor proefpersonen: [name of your study]

Afdeling: [Fill in your department]

Wat houdt het onderzoek in?
[Introduce yourself/the research team. Describe in a few sentences what your study is about and what the goal of the study is.] De studie wordt uitgevoerd door het [department] onder supervisie van [director], Max Planck Instituut voor Psycholinguïstiek. De studie is voorgelegd aan de Ethiek Commissie Faculteit Sociale Wetenschappen (ECSW) van de Radboud Universiteit Nijmegen en de commissie heeft aangegeven geen bezwaar te maken.

Wat gebeurt er als ik meedoe?
[Describe what the participant can expect in this study. What do they need to do? How long will it take? If you can’t tell everything in detail because it might influence the results, then mention that the participant will get a full debriefing directly after the experiment.]
Krijg ik betaald voor mijn deelname?
U zult €[amount] betaald krijgen voor deelname aan dit onderzoek. Het bedrag zal na voltooiing van het experiment worden overgemaakt op de rekening die u bij het instituut heeft opgegeven. 

Wat zijn de risico’s?
Er zijn geen risico’s verbonden aan dit onderzoek. 

Wat gebeurt er met mijn gegevens?
We zullen de volgende data verzamelen in deze studie: 
Experimentele data:
[Fill in experimental data, such as reaction times and accuracy.]
Persoonlijke data: 
[Personal data, such as date of birth and audio/video recordings.]
Bijzondere persoonlijke data: 
[Special personal data, such as health (handicap/BMI, etc), political opinions or genetic data.]

In het toestemmingsformulier wordt u gevraagd om toestemming te geven voor het verzamelen, gebruiken en bewaren van bovengenoemde (bijzondere) persoonsgegevens. Indien u hier niet mee instemt, kunt u niet deelnemen aan het onderzoek.
Alle data worden voor minimaal 10 jaar bewaard op een server die met een wachtwoord beveiligd is, in een beveiligde omgeving op het Max Planck Instituut voor Psycholinguïstiek. De data zijn alleen toegankelijk voor werknemers met specifieke autorisatie. Als u na deelname besluit dat u de data vernietigd wilt hebben, neemt u dan alstublieft zo spoedig mogelijk contact met ons op, uiterlijk tot 1 maand na afronding van het onderzoek. Onderzoeksdata (verzameld tijdens de studie) worden apart van persoonlijke data bewaard (bijvoorbeeld uw naam). Alleen middels een code of proefpersoonnummer is te achterhalen welke onderzoeksdata bij welke persoon hoort. De link tussen gegevens die u direct kunnen identificeren en de overige onderzoeksdata wordt opgeslagen in een sleutelbestand. De data worden zo snel mogelijk geanonimiseerd maar uiterlijk op het moment dat de dataverzameling gereed is. Als anonimisatie niet mogelijk is (bijvoorbeeld bij video-, audio-opnames en foto’s), zullen we deze data op dezelfde manier behandelen als persoonlijke data, waarbij we extra beveiligingsmaatregelen nemen in overeenstemming met de Nederlandse wet. Alle verzamelde data zullen alleen gebruikt worden voor wetenschappelijke doeleinden, en alleen beschikbaar zijn voor de onderzoeksgroep en samenwerkende onderzoekers aan dit project van [naam samenwerkend instituut/universiteit]. Zij zullen overeenkomstig het EU-regelement voor de gegevensbescherming van persoonlijke data (GDPR) handelen, ook als ze buiten de EU gesitueerd zijn. We hopen de onderzoeksdata te publiceren in [year]. Houdt u er rekening mee dat wij onderzoeksdata niet kunnen vernietigen na publicatie van het onderzoek.
Mocht u vergoeding willen ontvangen, hebben wij ook uw contactgegevens, IBAN en BSN nodig. Deze zullen door onze financiële afdeling verwerkt worden en staan los van uw onderzoeksgegevens. De verwerking van uw betaalgegevens is verplicht door de Belastingdienst en de gegevens worden 10 jaar bewaard. 

Informatie over gegevensbescherming volgens de AVG
Verdere informatie omtrent uw rechten volgens de AVG vindt u onder www.mpi.nl/privacy (kopje ‘Informatie over gegevensbescherming volgens AVG‘ en ‘Inzagerecht van toezichthoudende autoriteiten ter controle van het onderzoek‘). Onze Functionaris voor de Gegevensbescherming is mevrouw Heidi Schuster, van de Max Planck Society. Voor vragen over gegevensbescherming kunt u contact opnemen met privacy@mpi.nl (NL) of met datenschutz@mpg.de (DE of EN).

Kan ik mij op elk moment terugtrekken?
Deelname aan dit onderzoek is vrijwillig. U heeft het recht om te besluiten niet deel te nemen aan dit experiment. Als u besluit niet deel te nemen dan heeft dit geen verdere gevolgen. Als u besluit om deel te nemen dan heeft u het recht om op elk moment te stoppen zonder een reden op te geven.

Waar kan ik terecht met vragen?
Heeft u vragen over enig aspect van de studie? Stel ze gerust aan de proefleider, of vraag het naderhand aan de proefleider [e-mail address of person who runs the study], of de verantwoordelijke onderzoeker [e-mail address of responsible researcher.] Voor overige vragen, suggesties of klachten kunt u contact opnemen met de projectcoördinator [e-mail address of research coordinator/lab manager]. 
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